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Z Á P I S N I C A    č. 6/2018 
 

zo zasadnutia Komisie sociálnej pomoci a zdravotníctva konanej dňa                  

05. novembra 2018 o 14,00 hod.  v budove TSK, K dolnej stanici 7282/20A,        

911 01 Trenčín, 5. nadzemné podlažie, zasadacia miestnosť  č. 524 

 

Účasť členov na zasadnutí KSPZ podľa prezenčnej listiny. 

Prítomní členovia KSPZ: 7 

Neprítomní členovia KSPZ: 4 

Prizvaní: 5 
 

Komisie sociálnej pomoci a zdravotníctva sa zúčastnila nadpolovičná väčšina hlasujúcich členov.  

 
1. Otvorenie. 

2. Informácia o výsledku kontroly NKU na Oddelení sociálnej pomoci TSK pod názvom 

„Sociálne služby pre seniorov“. 

3. Aktualizácia Zásobníka projektových zámerov Trenčianskeho samosprávneho kraja na 

obdobie 2014 – 2020. 

4. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Rokovaciemu poriadku Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. 

5. a) Návrh Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2019 – 2021. 

b) Stanovisko Hlavného kontrolóra TSK k  návrhu  Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho 

     kraja  na roky 2019 – 2021. 

       6.   Návrh Plánu kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho samosprávneho  

             kraja na  obdobie január – jún 2019. 

6.                                                                                                    7.   Informácia o stave zdravotníctva a sociálnej pomoci. 

8. Rôzne. 

9. Záver. 

 

K bodu 1) 

 

Zasadnutie KSPZ viedla predsedníčka komisie Mgr. Eva Bočincová, ktorá privítala všetkých 

prítomných. Nakoľko Mgr. Tomáš Baláž - predkladateľ materiálu k bodu č. 4 vopred ospravedlnil 

svoj neskorší príchod na zasadnutie, uvedený bod rokovania bol zaradený za bod č. 6. Následne 

predsedníčka KSPZ požiadala členov komisie o odsúhlasenie  upraveného programu rokovania.  

 
1. Otvorenie 

2. Informácia o výsledku kontroly NKU na Oddelení sociálnej pomoci TSK pod názvom 

„Sociálne služby pre seniorov“. 

3. Aktualizácia zásobníka projektových zámerov Trenčianskeho samosprávneho kraja na 

obdobie  2014 – 2020. 

4. a) Návrh Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2019 – 2021. 

b) Stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho  

    kraja na roky 2019 – 2021. 

5. Návrh plánu kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho samosprávneho 

kraja na obdobie január – jún 2019. 

6. Návrh na schválenie Dodatku č. 1 k Rokovaciemu poriadku Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja. 

7. Informácia o stave zdravotníctva a sociálnej pomoci. 

8. Rôzne. 

9. Záver. 

  

Hlasovanie: jednohlasne za návrh 
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K bodu 2) 

 

PhDr. Elena Nekorancová – Predniesla informáciu o výsledku kontroly NKU na Oddelení 

sociálnej pomoci TSK. Kontrola bola vykonaná v čase od 03.04.2018 do 18.07.2018 v súlade 

so strategickými oblasťami zamerania kontrolnej činnosti NKU SR na roky 2018-2020. 

Výsledkom kontroly bol Protokol o výsledku kontroly. S jeho obsahom bol oboznámený 

predseda TSK, Ing. Jaroslav Baška dňa 26. 07. 2018. Protokol o výsledku kontroly NKÚ SR 

je zverejnený na webovej stránke NKÚ SR. TSK, bol stanovený termín na prijatie opatrenia 

na odstránenie kontrolou zisteného nedostatku, ktorý bol v termíne do 02.08.2018 písomne 

predložený NKU SR. V rámci Koncepcie rozvoja sociálnych služieb TSK sme mali jedno 

zistenie, ale  vzhľadom na zmenu zákona o sociálnych službách, ktorá nadobudla účinnosť 

dňom 01.01.2018 a nevyžaduje už uvádzať v jej obsahu materiálno-technické vybavenie 

sociálnych služieb a vzdelanostnú štruktúru zamestnancov poskytovateľa sociálnej služby, 

TSK nebude prijímať opatrenie. Koncepcia bude zosúladená s aktuálne platným zákonom 

o sociálnych službách, kde bude upravený aj spôsob jej každoročného vyhodnocovania. 

 

MUDr. Peter Daňo – Požiadal o informáciu, či NKU SR chodí pravidelne na kontroly, alebo 

bola vykonaná na základe nejakého podnetu. 

 

PhDr. Elena Nekorancová – Táto kontrola bola na TSK prvá a v rovnakom období boli plošne 

vykonané kontroly z NKU SR vo všetkých VUC. 

 

Stanovisko Komisie sociálnej pomoci  a zdravotníctva č. 2/6 2018: 

 

Komisia sociálnej pomoci a zdravotníctva odporúča Zastupiteľstvu TSK: 

 

v z i a ť    n a    v e d o m i e  

 

1. Informáciu o výsledku kontroly NKÚ SR na Oddelení sociálnej pomoci TSK pod názvom 

„Sociálne služby pre seniorov“.  

 

2. Opatrenia Oddelenia sociálnej pomoci  TSK prijaté na odstránenie nedostatkov zistených 

NKÚ SR.  
 

Hlasovanie:  jednohlasne za návrh 

 

 

K bodu 3) 

 

Ing. Viera Birošíková -  V úvode ospravedlnila Ing. Martinu Lamačkovú, ktorá sa nemohla 

zúčastniť rokovania komisie a predniesla bod č. 3 - Aktualizácia Zásobníka projektových 

zámerov Trenčianskeho samosprávneho kraja na obdobie 2014 -2020.  Zásobník 

projektových zámerov TSK obsahuje predovšetkým projekty investičné a projekty, ktoré sú 

financované buď z Európskej únie alebo z rôznych dotačných systémov Slovenskej republiky. 

Keďže realizácia týchto projektov závisí od skutočnosti, ako sú vyhlasované výzvy, 

nastavované podmienky, koľko je finančných zdrojov, musí TSK aktualizáciu zásobníka 

každý rok opakovať. Táto aktualizácia obsahuje hlavne posun realizácie niektorých projektov, 

zaradenie nových projektov a vylúčenie niektorých projektov vzhľadom k stanoveným 

podmienkam.  

Projektové zámery v oblasti zdravotníctva, ktoré boli plánované pre financovanie 

prostredníctvom IROP nie je možné vzhľadom na podmienku bezdlžnosti žiadateľa voči 

štátnemu rozpočtu, verejnému zdravotnému a sociálnemu poisteniu predkladať. Časť 
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projektov sa realizuje prostredníctvom zdrojov TSK.  Projektové zámery v oblasti sociálnej 

starostlivosti sú limitované oblasťou podpory z EŠIF, ktorá je určená výhradne na podporu 

deinštitucionalizácie (ďalej DI) služieb sociálnej starostlivosti a podporu služieb na 

komunitnej úrovni.  Realizuje sa projekt  DI DSS - Adamovské Kochanovce, máme kúpené 

tri pozemky, pripravujú sa dve projektové dokumentácie a rokuje sa o príprave tretej 

projektovej dokumentácie. Po získaní stavebného povolenia môžeme predložiť žiadosť 

o nenávratný finančný príspevok. Výzva je stále otvorená. Vzhľadom na zložitosť prípravy 

žiadosti o NFP na podporu DI dochádza k časovému posunu realizácie projektu  DI CSS – 

LÚČ, Pruské. Projekt „Modernizácia zariadenia podporovaného bývania v Stupnom“ ako 

posledný zaradený v oblasti sociálnej starostlivosti nebude z IROP podporený, z dôvodu 

nesplnenia podmienok, preto bol zo zásobníka vyradený. 

 

Ing. Anna Halinárová – Požiadala o informáciu ohľadom  realizácie projektu DI  CSS – 

LÚČ, Pruské. 

 

Ing. Viera Birošíková  - Informovala, že dochádza k posunu začiatku realizácie projektu DI 

CSS – LÚČ, Pruské. Nakoľko je práca na projekte DI pomerne náročná, sústreďujeme sa na  

prípravu projektu DI v DSS – Adamovské Kochanovce.  

 

doc. MUDr. Ján Bielik, CSc. -  Zaujímal sa o celkový objem finančných investícií v rámci 

zásobníka, ktorý je plánovaný na realizáciu všetkých projektov.  

 

Ing. Viera Birošíková  – predpokladané  celkové náklady na projektové zámery v rámci 

zásobníka pre oblasť sociálnej starostlivosti sú v objeme  5 000 000 eur, v oblasti 

zdravotníctva ide o sumu 20 000 000 eur. Celkový objem predpokladaných nákladov na 

všetky projektové zámery v rámci zásobníka sa pohybuje okolo 100 000 000 eur.  

 

MUDr. Peter Daňo - Zaujímal sa o projekty, ktoré sú v  zásobníku označené červenou farbou 

s poznámkou, že na realizáciu nie sú interné prostriedky. Požiadal o vysvetlenie, či v tomto 

prípade daný zámer vypúšťame, alebo dané projekty strácajú pre TSK prioritu, alebo sa 

hľadajú finančné prostriedky v rámci rozpočtu? 

 

Ing. Viera Birošíková  – Realizácia vyznačených projektov je potrebná, ale sú svojim 

spôsobom dočasne uspaté a hľadajú sa ďalšie možnosti financovania. Následne podľa priority 

sú postupne realizované.  
 

Stanovisko Komisie sociálnej pomoci  a zdravotníctva č. 3/6 2018: 

 

Komisia sociálnej pomoci a zdravotníctva odporúča Zastupiteľstvu TSK  

 

s ch v á l i ť 

 

aktualizovaný Zásobník projektových zámerov Trenčianskeho samosprávneho kraja               

na obdobie 2014-2020.  
 

 

Hlasovanie:  jednohlasne za návrh 

 

 

K bodu 4)  

 

Ing. Renáta Ozimová – Celkové príjmy TSK sú pre rozpočtový rok 2019 plánované v objeme 

188 394 tis. eur, z toho bežné príjmy sú rozpočtované v objeme 152 357 tis. eur. V oblasti 
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daňových príjmov,  predovšetkým dane z príjmu fyzických osôb je rozpočtovaný príjem v 

objeme 98 000 tis. eur. Plnenie nedaňových príjmov plánuje TSK vo výške 9 996 tis. eur.  

Granty a transfery sú rozpočtované v celkovom objeme 44 361 tis. eur, z toho tuzemské bežné 

granty a transfery vo výške 44 337 tis. eur a zahraničné granty v objeme 24 000 eur.  

V rámci kapitálových príjmov rozpočtujeme čiastku 36 037 tis. eur, z toho nedaňové 

príjmy 1 846 tis. eur a granty a transfery 34 191 tis eur. 

V oblasti výdavkov rozpočtujeme celkovú sumu 193 305 tis. eur, z toho bežné 

výdavky sú v objeme 130 290 tis. eur. Na samotnom ÚTSK tvoria bežné výdavky čiastku 

11 398 tis. eur, čo predstavuje medziročný nárast o 685 tis. eur. Výrazné zvýšenie je 

zaznamenané v oblasti miezd a odvodov do poisťovní, kde dôvodom je valorizácia platových 

taríf zamestnancov verejnej správy od 01.01.2019. Na mzdy na Ú TSK je rozpočtovaná 

čiastka 3 152 tis. eur, čo predstavuje zvýšenie o 437 tis. eur. V rámci bežných výdavkov 

najviac finančných prostriedkov smeruje do oblasti vzdelávania a dopravy, kde rozpočtujeme 

čiastku 37 770 tis. eur. V oblasti vzdelávania je rozpočtovaná čiastka 50 072 tis. eur a úsek 

kultúry je rozpočtovaný v čiastke 5 009 tis. eur. V oblasti sociálneho zabezpečenia je 

navrhovaný objem finančných prostriedkov vo výške 26 039 tis. eur, z toho pre rozpočtové 

organizácie  25 115 tis. eur čo v porovnaní s rokom 2018 predstavuje zvýšenie bežných 

výdavkov o 3 173 tis. eur. Dôvodom je avizovaná zmena systému odmeňovania v oblasti 

výkonu práce vo verejnom záujme, kde nastáva nárast výdavkov na mzdy a odvody vo výške 

3 068 tis. eur. 

 Kapitálové výdavky sú rozpočtované sumou 63 016 tis. eur, na samotnom Ú TSK to je 

čiastka 1 586 tis eur, kde je zahrnutý aj nákup budovy internátu od Trenčianskej univerzity 

Alexandra Dubčeka  v Trenčíne. Zámerom je zabezpečiť ubytovanie a stravovanie pre žiakov 

novej spojenej školy. V oblasti dopravy je rozpočtovaná čiastka 32 468 tis. eur ako najväčší 

balík finančných prostriedkov, ktoré sú určené na obnovu mostov v havarijnom stave 

a obnovu zastaranej techniky. V oblasti zdravotníctva je to suma 6 249 tis. eur, ktoré budú 

určené na zlepšenie technického stavu objektov a vybavenia nemocníc z toho: 

 2 469 tis eur. Pre NsP Prievidza so sídlom v Bojniciach na vypracovanie PD pre 

vybudovanie úložiska pre zosnulých, obstaranie prvotného vybavenia zrekonštruovaného 

monobloku, a nákup 3 ks parných sterilizátorov.  

 569 365 eur pre NsP Myjava na obstaranie prístrojovej techniky, rekonštrukciu 

stravovacej prevádzky, kuchyne a práčovne a boxu pre zosnulých. 

 3 131 tis. eur pre NsP Považská Bystrica na rekonšrukciu pôrodnej sály vrátane prvotného 

vybavenia, modernizáciu kuchyne, automatizáciu skladovania, výdaja a spotreby liekov, 

rekonštrukciu elektrozariadení na transformáciu a distribúciu elektriny a na vypracovanie 

PD pre jednotku magnetickej rezonancie.  

Pre oblasť sociálneho zabezpečenia je rozpočtovaný objem finančných prostriedkov vo výške 

2 074 tis. eur určených najmä na: 

 Vypracovanie PD pre rekonštrukciu rozvodov a vykurovacích článkov a pavilónu C 

v CSS – Jesienka – 448 453 eur. 

 Vypracovanie PD pre rekonštrukciu elektroinštalácie a vykurovania a stavebnú úpravu 

priestorov CSS – Bôrik – 110 185 eur. 

 Rekonštrukciu budovy a nákup hydraulickej stoličky, profesionálnej práčky. 

 Nákup zdvíhacieho stropného zariadenia pre CSS – DEMY – 20 000 eur.  

 

Ing. Richard Horváth – Zhodnotil predkladaný materiál z troch pohľadov – samotný obsah 

materiálu, vlastný materiál a nakoniec z pohľadu platnej legislatívy. Samotný materiál je 

vypracovaný veľmi zodpovedne, kvalitne a na vysokej odbornej úrovni. Obsahuje všetky 

potrebné náležitosti. Návrh Rozpočtu TSK na roky 2019 - 2021 má vysoké ambície, ako 

v oblasti bežných príjmov, tak aj v oblasti bežných výdavkov. Vyznačuje sa výraznými 

nárastmi, oproti predchádzajúcemu roku vo všetkých oblastiach rozpočtu, t.j. v prvom rade 

príjmoch a v nich najviac v daňových príjmoch, ktoré sú vymedzujúce pre tvorbu rozpočtu 
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výdavkov a následne tiež v rozpočte  kapitálových výdavkov.  Hospodársky výsledok – 

prebytok bežného  rozpočtu v sume  22 067 317 eur vzrástol o 14% . Možno teda konštatovať, 

že na dosiahnutie takéhoto prebytku bežného rozpočtu bude treba vynaložiť značné úsilie 

nielen vedenia TSK, ale aj všetkých zamestnancov. Vysoko hodnotil snahu vedenia TSK, aby 

naše vlastné prostriedky pokrývali naše požiadavky v kapitálovej oblasti.   

Z hľadiska bežných výdavkov je vysoká pozornosť venovaná vzdelávaniu a na 

druhom mieste doprave. Do budúcnosti vidí možnosť znižovania bežných výdavkov v oblasti 

dopravy, konkrétne v príspevkoch SAD – kám. V tejto oblasti je potrebné veľmi zodpovedne 

prehodnocovať oblasť EON a požiadať SAD, aby niektoré náklady hradili z vlastných 

zdrojov.  

           Kapitálové výdavky v roku 2019 predstavujú čiastku 63 015 634  eur, čo je 30,6 % 

z celkových výdavkov t.j. zo sumy 193 305 489 eur a predstavuje značný nárast  kapitálových 

výdavkov v medziročnom rozpočtovom porovnaní o sumu 13 581 066 eur oproti roku 2018.  

Predkladaný materiál je posúdený aj z hľadiska dodržania rozpočtových pravidiel 

zákona 583/2004 Z.z. a jeho noviel a spĺňa všetky potrebné náležitosti. Podmienke 

o zverejnení návrhu rozpočtu aspoň 15 dní pred jeho schválením v zmysle §9 ods. 3 zákona č. 

302/2001 Z.z. o samosprávnych krajoch bude vyhovené, ak návrh rozpočtu TSK bude 

prerokovaný    v Z TSK dňa 26.11.2018 a predtým  bude vyvesený na Úradnú tabuľu TSK 

najneskôr dňa 11.11.2018. 

 

Predložený návrh Rozpočtu Trenčianskeho samosprávneho kraja spĺňa všetky zákonné 

ustanovenia a na základe uvedeného odporučil poslancom Z TSK rozpočet na roky 2019 – 

2021 schváliť. 

 

 

Stanovisko Komisie sociálnej pomoci  a zdravotníctva č. 4/6 2018: 

 

Komisia sociálnej pomoci a zdravotníctva odporúča Zastupiteľstvu TSK  

 

a) s ch v á l i ť  

 

Rozpočet Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2019 – 2021 v súlade s § 11, ods. 

2, zákona č. 302/2001 Z. z. o samospráve vyšších územných celkov v znení neskorších 

predpisov a v súlade s § 9 zákona č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách územnej 

samosprávy a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.  

 

Príjmy a výdavky rozpočtov Trenčianskeho samosprávneho kraja na roky 2020 a 2021 

nie sú záväzné. 

 

 

b)  v z i a ť      n a      v e d o m i e 

 

Stanovisko hlavného kontrolóra TSK k návrhu Rozpočtu  Trenčianskeho 

samosprávneho kraja  na roky 2019 - 2021. 
 

Hlasovanie:  jednohlasne za návrh 

 

 

K bodu 5) 

 

Ing. Richard Horváth – Materiál bol zaradený do programu rokovania komisií z dôvodu, aby 

vznikol priestor na doplnenie prípadne vymenenie nejakej kontroly, alebo zaradenie podnetu. 

Princíp zostáva rovnaký – jedná o trojročný cyklus, komplexné kontroly sa robia 1 – krát za 
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tri roky, tak aby kontroly boli v jednotlivých organizáciách vykonávané pravidelne. V 

prípade, že sa jedná o komplikovanú kontrolu, je možnosť časovej zmeny zaradenia. Ostatné 

sú kontroly opatrení a podnety, ktoré sú doručené na TSK na Útvar hlavného kontrolóra. 

Následne  rozhodnem o zaradení resp. nezaradení do plánu kontrolnej činnosti. Z uvedeného 

dôvodu je  plán taký kontrolnej činnosti plastický a flexibilný.  

 

 

Stanovisko Komisie sociálnej pomoci  a zdravotníctva č. 5/6 2018: 

 

Komisia sociálnej pomoci a zdravotníctva odporúča Zastupiteľstvu TSK  

 

s ch v á l i ť  

 

Plán kontrolnej činnosti Útvaru hlavného kontrolóra Trenčianskeho samosprávneho kraja na 

obdobie január – jún  2019. 
 

Hlasovanie:  jednohlasne za návrh 

 

 

K bodu 6) 

 

Mgr. Tomáš Baláž – Objasnil zmeny, ktoré sú navrhované v predkladanom materiáli.  

 V  Rokovacom poriadku Z TSK znie Článok 3 Prvé zasadnutie zastupiteľstva, bod 7. 

nasledovne: „Zastupiteľstvo na začiatku prvého zasadnutia prerokuje návrh programu 

zasadnutia a o jeho schválení rozhoduje hlasovaním.“ Takto formulované ustanovenie je 

nevykonateľné, nakoľko novozvolení poslanci Z TSK majú prerokovať a schváliť 

program prvého zasadnutia ešte pred zložením sľubu poslanca, a z uvedeného dôvodu sa 

navrhuje zrušiť bez náhrady.  

 Navrhuje sa doplnenie Článku 8 Rokovacieho poriadku Z TSK o bod 5, ktorým sa 

ustanovujú obligatórne body programu každého zasadnutia zastupiteľstva. Dva z troch 

navrhovaných bodov programu sú súčasťou programu každého zasadnutia zastupiteľstva, 

navrhuje sa pridať bod Diskusia tak, aby sa vytvoril priestor na prednesenie tém, ktoré 

neboli predmetom rokovania zastupiteľstva a ani súčasťou interpelácie poslancov. 

 V Rokovacom poriadku Z TSK  Článok 10 Vystúpenie ďalších osôb  na zasadnutí 

zastupiteľstva, bod 2. znie nasledovne: „V prípade, že požiada o možnosť vystúpiť na 

zasadnutí zastupiteľstva riaditeľ právnickej osoby zriadenej alebo založených TSK, 

prípadne ďalší subjekt, občan, rozhodne o tom zastupiteľstvo hlasovaním.“ V uvedenom 

bode sa navrhuje zmena znenia, kde sa spresňujú podmienky vystúpení iných osôb, ich 

nahlasovanie záujmu vystúpiť, obmedzenia počtu vystúpení na jednom zasadnutí, 

možnosť vystúpiť aj prostredníctvom telemosta alebo telefonicky, dĺžka vystúpenia, 

pravidlá predĺženia a skrátenia vystúpenia.   

 Článok 13 Konanie vo veci ochrany verejného záujmu a zamedzenia rozporu záujmov, 

bod 15., písm. e) znie nasledovne: „v sume zodpovedajúcej dvadsaťnásobku mesačného 

platu verejného funkcionára, ak verejný funkcionár poruší povinnosti podľa Čl. 4 

ústavného zákona.“ Z dôvodu zjednotenia vyššie uvedeného znenia Rokovacieho 

poriadku s Článkom 9, bod 10, písm. e) Ústavného zákona č. 357/2004 Z. z. sa navrhuje 

zmena znenia v Článku 13, bod 15., písm. e) nasledovne: „v sume zodpovedajúcej 

dvanásťnásobku mesačného platu verejného funkcionára, ak verejný funkcionár poruší 

povinnosti podľa Čl. 4 ústavného zákona.“ 

 Dopĺňa sa ustanovenie o ochrane osobných údajov v zmysle Nariadenia Európskeho 

parlamentu a Rady (EÚ) 2016/679 z 27.04.2016  o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní 

osobných údajov a o voľnom  pohybe  týchto  údajov,  ktorým  sa  zrušuje  smernica  
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95/46/ES  („GDPR")  a v zmysle zákona  č.  18/2018  Z. z.  o ochrane  osobných  údajov  

v platnom  znení.  

 

Doc. MUDr. Ján Bielik, CSc. – Predniesol pripomienky k predkladanému materiálu. Navrhol 

v Článku 8 Rokovacieho poriadku Z TSK v  bode 5 písm. c) pojem „Diskusia“ nahradiť 

slovom „Rôzne“. Je to hlavne z dôvodu, že ku každému bodu rokovania je v závere daná 

možnosť prihlásiť sa do diskusie. A pri určení ďalšieho samostatného bodu pod rovnakým 

názvom by dochádzalo k duplicite názvov a opakoval by sa termín diskusia v dvoch rôznych 

významoch – ako samostatný bod a aj ako diskusia k jednotlivým bodom.  K zmenám v 

Článku 10 uviedol, že ak  požiada o možnosť vystúpiť na zasadnutí Z TSK iná osoba, je 

potrebné podať žiadosť s bližšou špecifikáciou k akej problematike chce vystúpiť. Vystúpenie 

takejto osoby prostredníctvom telemostu alebo telefonicky je diskutabilné, umožnil by to len 

členom vlády alebo zamestnancom ministerstva predovšetkým z časových dôvodov (veľká 

vzdialenosť). Bežný občan má možnosť byť na rokovaní zastupiteľstva a vystúpiť osobne.  

 

Mgr. Tomáš Baláž – Objasnil prítomným, že podanie žiadosti 72 hodín pred konaním 

zastupiteľstva znamená vždy do piatku predchádzajúceho týždňa, nakoľko Z TSK sa koná 

vždy v pondelok. Osoba musí uviesť aj ku ktorému bod žiada vystúpiť a predbežný obsah 

plánovaného príspevku. Nepredpokladá enormný nárast žiadateľov o vystúpenie na Z TSK. 

V terminológii diskusia – rôzne nevidí problém, je možné ju upraviť podľa požiadavky. 

Využitie telemostu je na zvážení p. predsedu a udelení súhlasu v prípade, že by osobe, ktorá 

chce vystúpiť bránili nejaké prekážky, aby sa vystúpenia zúčastnila osobne.   

 

Ing. Richard Horváth – Informoval prítomných, že požiadavka na úpravu rokovacieho 

poriadku vzišla zo strany poslancov Z TSK, z dôvodu otvorenia zastupiteľstva širokej 

verejnosti, sprístupnenia občanom kraja a taktiež zvýšenia transparentnosti.  

 

Po ďalšej vzájomnej diskusii sa členovia komisie dohodli na nasledovnom znení stanoviska.  

 

Stanovisko Komisie sociálnej pomoci  a zdravotníctva č. 6/6 2018: 

 

Komisia sociálnej pomoci a zdravotníctva odporúča Zastupiteľstvu TSK  

 

a) s ch v á l i ť  

 

s účinnosťou od 01.12.2018 Dodatok č. 1 k Rokovaciemu poriadku Zastupiteľstva 

Trenčianskeho samosprávneho kraja schváleného uznesením Zastupiteľstva Trenčianskeho 

samosprávneho kraja číslo 11/2014 zo dňa 31. 03. 2014. 

 

b) n a h r a d i ť 

 

v Článku 8 Rokovacieho poriadku Zastupiteľstva Trenčianskeho samosprávneho kraja v  bode 

5 písm. c) termín „Diskusia“  slovom „Rôzne“. 

 

Hlasovanie:  jednohlasne za návrh 

 

K bodu 7) 

 

PhDr. Elena Nekorancová – Predniesla informáciu z oblasti sociálnej pomoci. V rámci 

posudkovej činnosti  bolo k dnešnému dňu na TSK oddelenie sociálnej pomoci doručených 

954 žiadostí o posúdenie odkázanosti na sociálnu službu.  
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Čo sa týka zabezpečovania sociálnej služby pre občanov kraja – v časti DSS 

dokážeme poskytnúť sociálnu službu bez akéhokoľvek zdržania, čo sa týka zabezpečenia 

služby v špecializovanom zariadení, sú evidované poradovníky a v prípade potreby 

neodkladného zabezpečenia služby oslovujeme aj neverejných poskytovateľov, ak 

samozrejme majú občania záujem. 

V poslednom období – september - október 2018 - sa riešila otázka dofinancovania 

neverejných poskytovateľov sociálnych služieb, bolo to aj jednou z tém stretnutia Združenia 

SK8, ktoré sa konalo v Trenčíne. Platforma za spravodlivé financovanie sociálnych služieb sa 

obrátila na MPSVR SR so žiadosťou o mimoriadnu dotáciu z dôvodu nedostatočného 

financovania a hrozby zániku niektorých poskytovateľov. MPSVR dotáciu neposkytne, mali 

sa vyjadriť aj obce a VUC. Zatiaľ neevidujeme ani jedného poskytovateľa, ktorý by avizoval 

ukončenie poskytovania sociálnej služby z dôvodov, ktoré mali byť dôvodom mimoriadnej 

dotácie. Na stretnutí sa všetky VUC dohodli , že pre rok 2020 je potrebné riešiť zjednodušenie 

prepočtu finančného príspevku na prevádzku – nastavením jednotnej sumy podľa druhu a 

formy sociálnej služby. 

Na oddelení pripravujeme podklady k aktualizácii koncepcie, prebehli stretnutia 

s Asociáciou poskytovateľov služieb včasnej intervencie na Slovensku a s poskytovateľmi pre 

občanov TSK, stretnutie s Úniou nevidiacich a slabozrakých Slovenska ale aj stretnutie so 

zástupcami ANEPS. 

Plánujú sa stretnutia pracovnej skupiny, koncepciu je potrebné doplniť o nové body – 

kvantifikáciu potrebnej kapacity jednotlivých služieb, potrebného počtu miest pri pobytovej 

forme služby v územnom obvode VUC ale aj spôsob každoročného vyhodnocovania plnenia 

koncepcie. 

Pripravovali sa podklady k rozpočtu, nakoľko v časti sociálne zabezpečenie sa 

rozpočtujú BV pre všetky zariadenia sociálnych služieb. 

 

K bodu 8) 

 

Mgr. Eva Bočincová – požiadala prítomných členov komisie, aby sa dohodli na termíne 

rokovania mimoriadnej KSPZ, v ktorej by boli prerokované materiály z oblasti zdravotníctva. 

Taktiež na tejto komisii bude prednesená aj informácia z oblasti zdravotníctva. 

 

Po vzájomnej diskusii sa členovia komisie dohodli, že termín rokovania mimoriadnej komisie 

bude dňa 13.11.2018 o 15,00 h v zasadacej miestnosti 524. 

 

K bodu 9) 

 

Mgr. Eva Bočincová - Ukončila zasadnutie KSPZ a  poďakovala všetkým prítomným za účasť. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         

Zapísala dňa: 07.09.2018                                            Schválil:  

Ing. Alica Jarošová                               Mgr. Eva Bočincová, v. r. 

tajomníčka KSPZ            predsedníčka KSPZ 

 

 



9 

 

 



 

 

 

 

 


